
МБОУ «Мичуринская СШ» Белогорского района Республики Крым 

СПРАВКА 

об итогах анкетирования обучающихся и родителей по вопросам 

качества организации питания в школе 

В соответствии с рекомендациями по родительскому контролю с 07.10 

по 11.10.2024 г проводилось анкетирование обучающихся и родителей по 

вопросам качества организации питания в школе 

Итоги анкетирования: 

1 .Система организации питания в школе удовлетворяет 95% опрошенных. 

2 .На вопрос : «Наедаетесь ли Вы в школе?» ответили: 

-да -70% иногда-25% нет-5%. 

3. «Хватает ли перемены для того, чтобы поесть?» 

-99% опрошенных ответили - да. 

4. «Нравится ли Вам питание в школьной столовой?» да-80-% не всегда-

15% нет-5% 

5. «Считаете ли Вы меню в школе здоровым и полноценным?» да-90%

 нет-10% 

6. «Если Вам не нравится еда в школьной столовой, то почему?»: 

а) готовят нелюбимую пищу - 20% 

б) подают еду холодной - 5% 

в) невкусно готовят- 2%. 

7. Предложения по улучшению питания в школе: 

- подавать горячую еду; 

- разнообразить блюда; 

- готовить больше овощных салатов
 

 

 

  

 

3/Д по УВР М.Ф.Сулейманова 


